

鬼抓人游戏

607班小记者 朱亦轲

鬼抓人,顾名思义就是一个人当“鬼”的母体,去抓人,被抓住的会感染成为鬼。

“叶江川是母体!”一声大喊,如同炸弹在人群中引爆,我们四散而逃。我逃出几步,回头看,喧闹的人群中早就没了叶江川的影子。这家伙跑哪去了?要什么呢?我继续往前走。突然,一个熟悉的身影闪入我的眼帘——叶江川正飞快地冲向我!回头一看,尤俊儒正在后面等着我呢!他张牙舞爪,双眼紧紧地盯着我,好像要把我吃了似的,他什么时候被感染的?前有来者,后有追兵,结果不说也知道——我被感染了。

最刺激的就要数和“猎豹”陈建凯展开一对一的追逐了。他时而上楼疾奔;时而灵活躲闪;时而左弯右拐;时而绕房转圈……楼上楼下,操场门厅,无处不留下我们的足迹,真不愧是猎豹啊!我大声叫杨锦乐下来帮忙,也没人应。时间艰涩地流动着,像沙漏坠入我疲惫的心房。100米,200米,400米……跑着跑着,我上气不接下气。什么时候能结束这场拉锯战呀!但是,一想到目标是全班第一快的“猎豹”陈建凯,追上他的成就感胜过了疲惫。我再次开足了马力,脚步也轻盈了起来。终于,事情出现了转机,在跑时,“猎豹”被两个小孩挡住了去路,我看准机会,猛地一扑,抓到了!

玩儿乐

408班小记者 潘晨璐

一张小纸片、一块小石子、一根狗尾巴草……都能让我玩得乐此不疲。

这天,我和表妹袁源一起在家门口玩游戏。玩着玩着,我突然瞟到了院子的木架子上缠绕着的牵牛花,那紫色的花儿多像一个个可爱的小喇叭!嘻嘻!我的脑海里冒出了一个鬼点子。

“袁源!”我一本正经地叫了一声。

“唉!”袁源脆生生地应了一声,“什么事?”

“小乖乖,嗯!把眼睛闭上,姐姐给你好东西。”我一边狡黠地笑着,一边慢慢往牵牛花那边移动。

这小家伙,一听有好东西,就倏地闭上了眼睛。我一溜烟似的跑过去,摘下一朵牵牛花,又以闪电般的速度跑回来,掂起脚尖,小心翼翼地把牵牛花插在妹妹的头发上。

“行了吗?”袁源似乎有点察觉了。

“行了,睁开眼睛吧!”看她多像电视里的媒婆,我忍不住哈哈大笑起来。袁源呢?被我笑得丈二和尚摸不着头脑,愣愣地问:“笑什么呀?”

“哈哈哈……”我忍不住又一阵爆笑,“快去照照镜子吧!”

袁源的脸“刷”地一下红了,就像一只受惊的小兔子一样逃进了屋里。一眨眼的工夫,她又“嘻嘻”笑着跑到了我面前,嬉皮笑脸地说:“好姐姐,多谢给我美发哦!我可是最爱臭美的人了!”

她一边手舞足蹈着,一边突然抱住了我。还没等我回过神来,一把紫色的花瓣从我头上撒下,飘到了我的眼前。“哦!天女散花喽!”说着,她就“咯咯”地笑着跑远了。

美丽的宁海

405班小记者 陈含瑜

我的家乡在宁海,这里风景优美,物产丰富,是个可爱的地方。

这里有山清水秀的浙东第一大峡谷,有溪水潺潺、环境清幽的南溪温泉,有历史悠久、古色古香的前童古镇,有“海上千岛湖”之称的强蛟群岛……尤其是徐霞客大道景色宜人,吸引了成千上万的游客。徐霞客大道是根据中国地理学家徐霞客名字命名的,道路两旁盛开着各种各样的鲜花。每当夜幕降临,草坪灯、喷泉灯、礼花灯装点着美丽的大道。每年5月19日是徐霞客开游节,来自四面八方的游客都涌到这里,这里人如海,歌如潮,成了欢乐的海洋。

宁海,还是个美食天堂。有甜蜜多汁的一市白枇杷,香脆可口的双峰香榧,食味鲜美的鳃溪香鱼……每逢4月,你一定要去长街尝尝那里的蛏子,又肥又鲜。热情好客的长街老乡准会给你端上各种口味的蛏子,清蒸的、红烧的、铁板的……让你尝个够。

这就是我的家乡——宁海,一个美丽的地方。

实验小学教育集团
实验校区

专辑

爬山

403班小记者 陈虹伊

今天,秋高气爽,万里无云,真是个好爬山的好天气!外婆、妈妈带着我和小弟弟一起去爬山。

“小鸟在前面带路,风儿吹向我们……”我高兴地哼着歌,走在乡间的小路上。外婆自豪地说:“现在我们农村不一样了,都在搞开发,山上都在种果树、种高山蔬菜,你看!”我顺着外婆手指的方向望去,远远的山上一层层的田地像楼梯一样,妈妈说那是梯田。我在心里想着,人们可真有智慧,把一座山开发成梯田用来种果树和蔬菜。

我和小弟弟爬到山顶,我们已经气喘如牛了,小弟弟嚷着要妈妈抱。我顾不上累跟外婆来到地里,哇!橘子树上结满了黄澄澄的“小灯笼”,可诱人了!

这些红豆熟透了呢,手刚一碰,黑色的豆荚像炸弹似的炸开,一粒粒红豆调皮鬼一样跳出来,可有趣了!咦?外婆在那里摸什么呢?原来在摸番薯啊,我也学着外婆样子在番薯地里翻来翻去,啊,找到了。我小心翼翼地把它挖了出来。看着自己的劳动成果,心里乐开了花。

指导老师 叶聪聪

游瘦西湖

503班小记者 杨硕

“园林之争,甲于天下。”这句话就是说瘦西湖的园林。前年清明小长假,我有幸去了瘦西湖。

瘦西湖,因窄而长得名。这里人造的石头婀娜多姿,有的像梳妆打扮的妇女,有的像歪着头观景的孩童,有的像挺着胖肚子的达官贵人,还有的像毕恭毕敬的仆人。

瘦西湖的水略略带有灰色,但不是那种肮脏的灰色,而是透明里边带着点灰色。一阵微风吹过,水面便泛起鱼鳞状的波纹,好像这水是一条灰色的大鱼,我想:这鱼好吃吗?

瘦西湖的桃花已经盛开了,花瓣红里透白,白里透红。桃花映在水里,好像它在照镜子哩。桃树上的桃花密密麻麻地拥在一起,似乎一簇簇粉红色的火。在风里,“粉红色的火”轻轻地跳动着……翠绿的柳树貌似一个长发姑娘在河边梳头,在风的吹拂下,长长的“头发”飘舞着。碧绿的竹子参差不齐,风吹过,响起一片哗啦啦的声音。小野花,颜色各种各样,有红的紫的蓝的……它们衬托着嫩绿的、默默无闻的小草,在阳光下茁壮成长。

瘦西湖,我爱你的清静,我爱你的水,我爱你的园林。

鸡蛋浮起来了

403班小记者 李思远

今天,我做了个有趣的实验,鸡蛋是否能在水中漂浮?加盐会怎样?

实验之前我准备了一个鸡蛋、一千克水、一个盆子、一袋盐。首先,我把玻璃容器盛满水,再把鸡蛋缓慢放进水中,谁知鸡蛋“啪”的一声沉到水底了,纹丝不动地平躺在盆底。

再来解决第二个问题:加盐会怎样?我找来一包盐往水中加,5克、10克、15克、20克……我用筷子把盐搅拌均匀。然后把鸡蛋放入水中,鸡蛋慢慢地沉入水中,在水里有点不稳。我又加了50克盐,搅拌均匀。鸡蛋慢慢地上升了,好像有一只无形的手把它拉起来了!“再加点盐会怎么样呢?”于是,我又加了50克盐,我惊奇地发现整个鸡蛋已经浮上了水面,像刚学会游泳的人们,在水面顽皮地上下浮动,真是太神奇了!“鸡蛋浮了起来!”我高兴地叫了起来。

为什么鸡蛋会浮起来呢?我上网查了资料。原来是盐增大了水的密度,水的密度大了,鸡蛋就自然而然地浮了上来。

指导老师 叶聪聪

洋娃娃和小女孩

406班小记者 赵佳昕(证号26307)

在玩具店里,有一个脏兮兮的小洋娃娃挂在墙角,从来没有人来买它。有一天,赛车要被人买走了,洋娃娃对赛车说:“你多好啊!有着一身先进的机器,有钱人还个个都抢着买你呢!真羡慕你!”赛车却苦恼地说:“你不知道,我的主人是个小男孩,他肯定会把我弄得疲惫不堪。再说,我也是迟早要坏掉的!”说完,赛车就被带走了。

可洋娃娃还是在盼着有人把它抱回家。这时一只漂亮的风筝也被人买走了,它得意洋洋地说:“啊哈,洋娃娃呀洋娃娃,你就在这儿慢慢地等吧!”说完头也不回地离开了。

过了不久,一个小女孩走到了洋娃娃的面前,对妈妈说:“好妈妈,你就给我买个洋娃娃吧!”在小女孩的再三请求下,妈妈答应她过几天来买。就这样,洋娃娃盼啊盼……就是没看到小女孩。它想:小女孩是不是把它给忘了?

过了几天,洋娃娃被一只温暖的手抱走了,原来是小女孩。洋娃娃开心地笑了!

美丽的跃龙山

507班小记者 施一礼(证号26397)

我去过风景秀丽的浙东大峡谷、古色古香的前童古镇……但我最喜欢去的地方是跃龙山公园。

走进跃龙山公园,一股芳香的气息扑面而来,美丽的将军湖呈现在我眼前,湖水碧绿碧绿的,真像一块无瑕的翡翠,湖水像一面镜子,一阵微风吹过,湖面就荡漾起一圈一圈的波纹。湖里的鲤鱼有许多种颜色,有红的、白的、黑的,半红半白的……美丽极了!将军湖旁有儿童乐园,里面的玩具又惊险又刺激。有令人毛骨悚然的鬼屋,有惊险刺激的碰碰车,还有让人脸色发青的海盗船,各种各样,让人玩得乐此不疲。

走进林荫小道,两旁是参天大树。野花到处都是,有些红得像火,有些白的似雪,有些绿的如玉……还有陡峭的石阶,让人不敢回过回头看一眼。

走出小道,你就会看见直入云霄的文峰塔。它一共有九层,最底下一层有六扇门,站在文峰塔的旁边,可以看见宽阔的南门大桥横卧在水面上,真壮观!

小乌龟

506班小记者 吴俊霖

这个小奇宝就是我家独一无二、聪明绝顶的乌龟宝宝了,它也是我有史以来见过的最可爱、最迷你、最Q的乌龟了,我和它的见面可真是史上最奇怪的。

在一个烈日炎炎的中午,妈妈正在阳台上洗衣服,而我就在电脑间里“奋斗”。突然,妈妈大喊了一声:“啊。”我被吓得魂飞魄散,立马奔赴阳台,只见妈妈正拿着一个石头一样小、还在不停流水的乌龟宝宝。原来这是妈妈在洗衣服时发现的,要不是亲眼所见,我是绝不会相信的。经过家庭会议讨论,这只乌龟就定居在吴家了,我还给它取了个名子:奇宝。

它的龟壳坚不可摧,犹如士兵的盾牌一样。龟壳上面全是花花绿绿的图案,令人眼花缭乱,美丽极了!它的全身被墨绿色包住,就像它的外套,可是单单一种颜色可不合乌龟的胃口,上帝就赐给每个乌龟显眼的红色,一块一块地印在外套上。奇宝手上的爪子是不容小视的,像猫爪子一样锋利。有一次,我把乌龟拿了出来,结果它用爪子来抓我一下,那叫一个痛啊!

奇宝吃饭的时候非常惹人喜爱。我把一片一片香喷喷的火腿肠扔到水里面,而乌龟却一动不动,好像是被定住了似的。过了一会儿,它懒洋洋地伸出头来,左顾右盼,东张西望,然后再将全身给伸展开来。看见食物,连忙游过去,狼吞虎咽地吃了个精光,一点肉也不剩,它的肚子像装了个汤圆似的,圆鼓鼓的,和我吃饱时差不多。

它活动时更是让我哈哈大笑!有一次,我把它放在脸盆里,让它自由活动。可没想到的是,我一放下去,奇宝就立马“四脚朝天”了。它双手双脚不断摆动,一直在做垂死挣扎。身上不断有水珠流下来,像是冒了热汗似的。到最后,乌龟就放弃了挣扎,筋疲力尽地躺在盆子上。我把它翻了回去,使它摆脱了困境。

水缸中间有一片枝繁叶茂的“密林”,每当它吃饱了,就会在水里散散步,活动活动,可是每次被“密林”困住,怎么也出不来,还是我出手相助,让它回归自由;它又是那么聪慧,仿佛它的智商都高达二百五了。不知怎么的,它像个魔术师一样把“密林”变成舒舒服服的小床。晚上,当它要睡觉时,就会闯入“密林”,到中间时,它就慢慢地上升,顶到了以后,就把自己变成“缩头乌龟”,懒洋洋地睡了过去。没想到我家的奇宝这么聪明!